

## **ВІТВИЦЬКОМУ** **Володимиру Валентиновичу – 70**



Відомому вченому в сфері організації нормування праці, заробітної плати, продуктивності, управління виробництвом, інформатизації галузей АПК, доктору економічних наук, професору, заслуженому діячеві науки і техніки України Володимиру Валентиновичу Вітвицькому виповнюється 70 років у серпні поточного року.

Народився Володимир Валентинович 22 серпня 1947 року у с. Горбова Герцаївського району Чернівецької області в сім'ї службовця. Вищу освіту майбутній науковець здобув у Київському інституті народного господарства (нині Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана) за спеціальністю бухгалтерський облік у сільському господарстві.

Трудову діяльність В.В. Вітвицький розпочав бухгалтером-ревізором у Київському обласному об'єднанні «Сортнасіннеовоч». З 1971 по 1985 р. працював головним економістом відділу нормування і оплати праці Міністерства сільського господарства, займався викладацькою роботою в Інституті підвищення кваліфікації Національного університету харчових технологій (за сумісництвом). З 1985 по 2002 р. очолював Центральну сільськогосподарську нормативно-дослідну станцію, Нормативно-дослідну станцію Держагропрому України, був гене-

ральним директором Центру нормативів праці Міністерства аграрної політики України.

У 2002–2013 рр. – директор Українського науково-дослідного інституту продуктивності «Укراгропродуктивність» Мінагрополітики України, професор кафедри ринкової економіки, фінансів і бухгалтерського обліку Інституту підвищення кваліфікації Національного університету харчових технологій (за сумісництвом), голова спеціалізованої вченої ради по захисту кандидатських дисертацій при НДІ «Украгропромпродуктивність» (2005–2010 рр.), член спеціалізованої вченої ради Житомирського національного агроекологічного університету (2003–2007 та 2016–2017 рр.) і Національного університету харчових технологій (2007–2010 рр.), головний редактор журналу «Продуктивність АПК». Дійсний член Української технологічної академії та Міжнародної академії інформатики.

У 1996 р. В.В. Вітвицький захистив кандидатську дисертацію на тему «Організація нормування праці на підприємствах АПК», а в 2002 р. – докторську дисертацію «Організаційно-економічні основи формування і розвитку нормативних систем в агропромисловому виробництві».

В.В. Вітвіцький є одним із засновників теоретичних основ та методології формування й розвитку нормативних систем в агропромисловому комплексі, а також методології нормативного управління підприємствами. Багатогранний науковий інтерес вченого охоплює розробку теоретичних і прикладних аспектів продуктивності аграрних підприємств, оплати праці, розвитку соціальної сфери сільських територій, соціально-трудова відносин в умовах реформування агропромислового комплексу, тарифікації робіт і професій в АПК, інституціонального розвитку підприємництва.

За особисті заслуги В.В. Вітвіцький нагороджений Почесною грамотою Кабінету Міністрів України, медаллю «У пам'ять 1500-річчя Києва», 12 трудовими відзнаками різних міністерств і відомств країни. Має

почесне звання «Заслужений діяч науки і техніки України», нагороджений орденом «Святого рівноапостольного князя Володимира» III ст., лауреат міжнародних премій «Свята Софія» та «Золотий Меркурій».

Шановний Володимире Валентиновичу! Ваш творчий пошук допитливого дослідника і висока працьовитість стали запорукою вагомих наукових досягнень. Ваш науковий доробок включає 420 друкованих праць, яким притаманні глибина та переконливість теоретичних узагальнень, тісний зв'язок з потребами сільськогосподарського виробництва.

У святковий день зичимо Вам, шановний ювіляре, міцного здоров'я, сімейного благополуччя, подальших творчих успіхів і звершень на благо розвитку аграрної сфери та економіки нашої держави.

*Колектив Національного наукового центру  
«Інститут аграрної економіки»  
Редакція Міжнародного науково-виробничого  
журналу «Економіка АПК»*

\*